







ŠD Švehlova	Oddělení: IV
Školní rok: 2021/2022	Měsíc: Duben
<p>Celoroční téma: Poznáváme zvířata v ZOO</p> 	<p>Hlavní téma : <u>Eberhard</u> : <u>želva sloní</u> želvy a další zvířata povídáme si o želvách, jaké jsou druhy želv, čím se živí, dlouhověkost želv a jiné zajímavosti z jejich života na souši nebo ve vodě.</p>
<p>Lidé a čas</p> 	<p>LČ - Velikonoce u nás i ve světě (tradice a zvyky v sousedních zemích)14.4. - 18.4. volno ve škole obkreslení šablony vejce na čtvrtku a různé techniky zdobení (vybarvujeme voskovkami a přetíráme černou tuší, po zaschnutí vyškrabujeme špejlí různé motivy . . .)</p>
Lidé kolem nás	<p>LKN - měsíc dopravní bezpečnosti (základní pravidla bezpečnosti, záchranná čísla) Encyklopedie nové generace - představení knížky</p>
<p>Místo, kde žijeme</p> 	<p>MKŽ - 22.4. Den Země (recyklace, udržitelnost - vysvětlení a názorná ukázka na příkladech) 24.4. svátek sv. Jiří (Na sv. Jiří vylézají hadi a štíři a další pranostiky) 30.4. Filipojakubská noc (tradice, čarodějnice)</p>
Rozmanitosti přírody	RP – 1.4. Světový den

	<p><i>ptactva (povídáme si o tom s dětmi, různé obrázky ptáků, ptáci stěhovaví a ptáci stálí, migrace ptáků . . . (Malá encyklopedie rekordů - zajímavosti, kuriozity)</i></p>
<p>Člověk a jeho zdraví</p> 	<p><i>ČJZ – 7.4. Světový den zdraví (besedujeme s dětmi o důležitosti správné životosprávy v každodenním životě, pitný režim během celého dne, správné oblékání vzhledem k aktuálnímu počasí a pohyb jako prevence různých chorob a nemocí . . . postupné otužování, jarní slunce je zrádné . . .</i></p>
<p>Odpočinkové a rekreační činnosti</p> 	<p><i>Pipi Dlouhá punčocha - společná četba s porozuměním a vysvětlením neznámých slov a pojmů. Hrajeme si a odpočíváme v pokojíčku na koberci, stavíme z kostek stavby a relaxujeme s plyšáky a jinými hrami a hračkami . . .</i></p>
<p>Příprava na vyučování</p>	<p><i>individuální pomoc při psaní DÚ Pravidelná návštěva knihovny ve škole . . . Čteme knížky s většími písmeny, prohlížení časopisů</i></p>

	<p><i>na koberci, procvičujeme slovní zásobu - hra Šibenice, hra Slovní kopaná . . .</i></p>
<p>Poučení / prázdniny / akce ŠD</p>	<p><i>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase.</i></p>